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A nyílt tér sora 1 korona

Még egyszer az
új városrész.

Ismét visszatérünk erre a kérdésre, 
bár múlt számunk Forgács rovata a 
legfontosabb pontokra már figyelmez­
tette az illetékes tényezőket.

A Talabér-féle telek parcellázásáról 
és ennek, valamint a mész- és tégla­
gyár területének kiépítéséről van szó 

Sok-sok évtized óta nem állott Sü­
meg ilyen fontos, közérdekű kérdés 
előtt. Egy jókora városrész megalko­
tásáról van szó. Mekkora ez a vá­
rosrész, az mutatja, hogy magán a 
Talabér-féle telken 138 háztelek van, 
ehhez járul a mészgvárnak néhány 
telke, ez mindössze körülbelül a mos­
tani városnak jó negyede. Ha ez a 
városrész kiépül, Sümegnek ez lesz 
legszebb, legmodernebb, legtisztább 
része. Mivel pedig a vasúti állomás 
szomszédságában van, a legforgalma­
sabb is. A városba érkező idegen er­
ről a városrészről kapja majd első 
benyomását s bizony nem utolsó rendű 
dolog : milyen lesz ez a benyomás.

Nagy körültekintéssel, a jövőbe néző 
okos szemmel kell tehát ezt a kérdést 
megoldani. Elsőben a városnak is, a 
telek tulajdonosoknak is egymás iránt 
teljes előzékenységgel és az ügy iránti 
jóakarattal kell a kérdést kölcsönösen 
megtárgyaltok.

Erre a viszonosságra kötelezi őket 
a maguk jól felfogott érdekén kívül 
egymás kölcsönös támogatása is. A 
tulajdonosok módot nyújtanak arra, 
hogy Sümeg értékes városrésszel gya­
rapodjék s evvel Sümegnek nevezetes 
szolgálatokat tesznek, viszont a város 
az új uccák nyitásának támogatásával 
értékesebbé és kelendőbbé teszi a te­
lek házhelyeit.

Mert az uccák nyitásával a városra 
teher is háramlik. Az uccák rende­
zése, jó karban való tartása, fákkal 
való beszegése, lámpák fölállítása és 
a világítás mindenesetre a város dolga 
lesz. Erre már a vármegyének építő

szabályrendelete is kötelezi a várost, 
de kötelezi az az erkölcsi tekintet is, 
amellyel a maga adófizető polgárai­
nak, a város fejlődésének és forgal­
mának tartozik.

Reméljük, a város teljes erejével 
megadja ezt a támogatást Az uccá- 
nak kihasított területeken a közmun­
kából kitűnő kocsi utat készíttet, az új 
házak tulajdonosait pedig a rendes 
gyalogjárók készítésében támogatja.

Evvel a város nagyban előmozdítja 
a telkek kelendőségét s e kelendőség 
által azok értékének javulását.

Oondja legyen azonban a városnak 
arra, hogy az uccák oly szélesek le­
gyenek, hogy a forgalom rajtok köny- 
nyen lebonyolódjék. Mert ha ez a 
rendezés sikerül, vasúti forgalmunk 
gén nagy része erre az útvonalra 
összpontosul. E forgalom lebonyolítá­
sára kellő szélességű kocsiútra lesz 
szükség, amelyen a kocsik, szekerek 
egymást könnyen v,kerülhessék. Kell 
azonban megfelelő széles gyalogjáró 
is. Közel lesz a vasúti állomás, az 
erre való közlekedés nagyobbrészt 
gyalogközlekedés lesz, tehát megfelelő 
széles gyalogjárókra elkerülhetetlenül 
szükség lesz. De meg a szépségi és 
közegészségügyi szempontok is köve­
telik ezt.

Ami áll azután a föútra, áll az a 
keresztező mellékuccákra is.

Az új városrész térképe már ott 
van az elöljáróság előtt. Úgy halljuk, 
hogy a ma tartandó gyűlés elé ter­
jesztik. Ilyen fontos kérdésben azon­
ban a g\ ülés semmiesetre sem hatá­
rozhat első szempillantásra. Bizonyo­
san az lesz a határozat, hogy kiadják 
a szépítő bizottságnak. Lapunk múlt 
számában megírtuk, hogy a szépítő 
bizottság bizony nagyon is laikus tes­
tület ilyen nagyszabású munka olyan 
elbírálására, hogy ez a hozzáfüzödő 
valamennyi szempontnak megfeleljen. 
Azért ismételten sürgetjük, szakértő 
mérnököt kérjenek az egész tervezet 
elbírálására, aki azután majd a maga 
tudásával kiegészíti azt a jóakaratot,

amellyel a szépítő bizottság és a kép- 
viselőjestület ezt a város egész jövő­
jére kiható kérdést fogadja.

A csirozás.
Tél múltával, hó takarodtávúl, ta­

vaszi napsugárral megérkezik az uccai 
élet is. No, a sümegi uccák hétköz­
napokon bizony csöndesek. Az embe­
rek mezőn, szőlőben, műhelyben, bolt­
ban, hivatalban dolgoznak, a gyerekek 
az iskolákban kussolnak, legfölebb 
mikor tanítás után az iskola rajzik, 
vagy napszállat után, mikor a munká­
sok hazatérnek, nyer valamelyes élénk­
séget az ucca

Vasár- és ünnepnapokon azonban 
elevenséget nyer az ucca. Ennek az 
elevenségnek nevezetes tényezőik a 
csírázó csoportok. Iskolás gyerekek, 
surján legények tucatszámra verődnek 
csoportokba az alvégen, a felvégen, a 
város közepén, tereken, uccákon s 
űzik ezt a pénzverés játékot olyan 
élénkséggel, tűzzel, szenvedelemmel, 
ahogy ez csak az ifjúságtól telik.

Ismételten fölszólalunk az ifjúság­
nak ez ellen a szórakozása ellen. Hogy 
a gyalogjárókat elfoglalják, a közlekedést 
megakasztják, az a legkisebb baj.Néhány 
lépéssel kikerüli a csirozó csoportokat 
az ember Ez a csirozás a lélekre, a 
jellem kialakulására veszedelmes. A 
lélekben fölkelti a játék valamennyi 
szenvedelmét. Az izgalmat, amely egy­
kettőre haragra lobban s káromko­
dásban, veszekedésben, bicskázásban 
tör ki, az irigységet, az önzést, a ha- 
zudozást, csalárdságot és számos hibát, 
amelyek a jellem lealacsonyftására ve­
zetnek.

A csirozás egyenes előkészítő isko­
lája a kártyázásnak, ennek valamennyi 
veszedelmével együtt.

Ez a játék pénzre történik. A kicsi 
pénz is nagy azoknak, akik játszák. 
Ez a pénz számtalanszor bűnös mó­
don jut a játszók kezébe. A játék ör­
döge hajtja őket s veszik a pénzt ott, 
ahol találják: a szülők szekrényéből,

egy teljes keményfa háló-szoba!!
, /• __—x.'NLXrt áo r-r»o ir\liUáv/aImárvány, csiszolt tükör és majolikával.

a legegyszerűbb háló- és ebédlő-berendezésekből, valamint mindennemű kárpitozott 
angol bőr-butorok, szalon garnitúrák, díványok és matracokból.

is előnyös föltételekkel. ■ szolgás.

BALÁZST K. bútorkereskedő Nagykanizsa,

Wag»választék •kgggg'*

Eladás részletfizetésre
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ládafiából, erszényéből, zsebjéböl. Lop­
nak. Mint nemrégiben is merült föl 
eset, hogy a legényke ilyen utón sze­
rezte meg magának a esirozásra szük­
séges pénzt.

Egyenesen az ifjúság erkölcsének 
védelme követeli hát, hogy ennek az 
uccai játéknak véget vessenek.

Pár évvel ezelőtt fölszólaltunk eb­
ben a dologban Akkor lett foganatja.

Községi biránk a rendőrség útján 
egyszerre elnyomta a csirozást. Elis­
meréssel emlékezünk meg erről. Most 
azonban újra föltámadt s egyre job­
ban hódit ez az uccai szórakozás. 
Tehát újra figyelmébe ajánljuk közsé­
günk birájának és a rendőrségnek is. 
Nyomja el erős kézzel. Erre kötelezi 
az uccákon való szabad járás-kelés 
biztosítása is, de ezerszer inkább ifjú­
ságunk erkölcsi védelme.

Forgács.
A tél folyamán vígan folyt a mulatság 

a jégen. Akkui írtunk, erről Most, a jó idő 
beálltán, vígan folyik a mulatság a tennisz- 
pályán. Ott van a Kisfaludy-kertben. Na­
ponkint ott gyűlik össze az aranyifjuság: 
iljii szép menyecskék, hajadon leányok, 
legény emberek. Napszállatig űzik a test­
ügy est tő játékot.

Nem ismétlőnk. Csak örvendetesen meg­
állapítjuk, hogy az a sportoló szellem, ame- 
lyik a télen a korcsolyapálya életét olyan 
elevenné tette, most ott él és ott dolgo­
zik a lennisz-pályán is.

lehat ilyen kicsiny városban is, mint 
Sümeg, egyre jobban hódít a sport.

Ekként az az óhajtás, hogy az angolok­
nak a test ápolására irányuló sportolása 
terjedjen el nálunk is, gyors tempóban vá 
lik valóra, hisz sportol — a falú is. Az an­
golok játékai egyre jobban meghódítják a 
közönséget s egyre több és több követője 
lesz.

De ha átvették is az angolok játékait, 
nem kellett volna átvenni a játék angol 
műszavait is. Legalább azokat nem, ame­
lyekre jó magyar szavunk van. Nem kell

Modern történet.
Aladár gróf éppen unatkozott, mikor ol 

vasla, hogy Ármin úrnak elhint a felesége. 
Automobilba ült és a főkapitányságra sietett.

Egy kérésem van, mondotta a fő­
kapitánynak.

— Parancsoljon, gróf ur.
— A bankámé eltűnését bizza rám
— Érdekli ?
— Nagyon.

Helyes. Mint önkéntes detektív nyomoz­
za ki. J

Mindenekelőtt az eltűnt asszony budoarjá- 
ban tartott szemlét.

Kiforgatta a szekrényeket, de egyetlen 
olyan levélre sem bukkant, amely útbaigazí­
totta volna. \ égre, amikor már abba akarta 
hagyni a kutatási, talált valamit : egy bon­
bon-dobozt Kinyitotta s a cukorkák alatt 
egy csomó kártyára bukkant.

— Holló, ez jelent valamit /
Nézegette a kártyát, de óvatosan, hogy 

meg ne változtassa a sorrendjét. Feltűnt neki, 
hogy csak makk, zöld és tökszin van a cso­
magban, ellenben piros az egy sincs. Meg 
azután az is különös, hogy pl. a makk.he­
tesből hét és az alsóból nyolc darab volt 
továbbá tök 8.as és felső is volt 3 3 da­
rab. Rögtön arra gondolt, hogy ez a csomó 
kártya helyes nyomra vezeti. Megolvasta 
ötvenhét kártya volt.

Csöngetett és zsebre tette a kártyát A 
ház ura maga sietett be.

— Nos? — kérdezte a bankár.

elzárkóznunk az illegni kultúra semmiféle 
okos újítása elől sem, de ha már átvesszük, 
át kell gyúrnia a nemzeti érzésnek és szel­
lemnek. Mint ahogyan átgyúrja s a maga 
képére formálja a francia, az angol, a né­
met. Úgy hallom, a franciák francia, az 
osztrákok német műszavakkal játszák a 
tenniszt is. A mi intelligenciánk az angol 
műszavakkal pöffeszkedik. Csak nem akar 
evvel a néhány angol szóval műveltséget 
allektálni. Holott talán egyik-másik szavát 
jól ki sem tudja ejteni Evvel szinte nevet­
ségessé válik legalább a/ok előtt, akik a 
nyelvet értik és beszélik.

Régen megmondták : aki nem tud ara- 
husul, ne beszéljen arabusul. Nálunk ara­
busul beszélnek, holott nem konyítanak 
hozzá.

Mi szükség tehát arra, hogy a sümegi 
pályán szervíroznak, hogy a 15 fifteen, a 
30 thirty, a 40 fourty, az. ütő rákét stb.

Mondom : melegen üdvözöljük a tennisz 
társaságot. Alkalmat ati mindazokra a nagy 
javakra, amelyek testi, szellemi és társa­
dalmi szempontból a játékhoz fűződnek, de 
arra kérem, ne beszéljenek arabusul altkor 
sem, ha mindjárt tudnak is.

Valami versenyre készül a társaság. Re­
mélem, addig már megmagyarosodik játé­
kuk, már csak azért is, hogy a néző kö­
zönség megértse s jobban gyönyörködjék 
játékukban.

Bárd.

HÍREK.

Házasság. Magyar! Kossá Sándor 
jánosházai gyógyszerész, larialékos cs. kir. 
gyógyszerész hadnagy, eljegyezte Nemsern 
Katát, Nemsem Lajos pusztarádóci földbirto­
kos leánvát.

— Választás. Korpits Rezsőt, a sümegi 
Népbank könyvelőjét a tatai takarékpénztár 
könyvelőjévé választották meg.

Községi gyűlés. Sümeg képviselő­
testülete ma vasárnap' délelőtt 10 órakor 
rendkívüli közgyűlést tart. Tárgyai: 1)A 
helypénzszedés díjának fölemelése. 2) A köz­
ségi takarékpénztár létesítése. 3) Az 1910. 
évi községi közmunka számadásának elő­
terjesztése. 4) Az 1912. évi községi köz­
munka összeírására 2 tag kiküldése. 5) Fe­
renci József és társai rigácsi lakosok kér­
vénye a Ialabérféle telek parcellázása tár­

gyában. 6) Bakos József helypénzszedő kér­
vénye. 7) Az állami óvó építésére vonatkozó 
szerződés. 8) A járás fószolgabirájának 
1778. sz. rendelele a körállatorvosi állás 
szervezése tárgyában. 9) A 111. oszt. kereseti 
adó tárgyalására 2 tag kiküldése. 10) lile. 
tőség! ügyek tárgyalása. 11) Indítványok.

— Az állandó választmány gyűlése.
A törvényhatósági bizottság f. évi május 
havi rendes közgyűlésén tárgyalandó 1910. 
évi házi pénztári számadás és a vármegyei 
alapok ugyanazon év i számadásai tárgyában 
a közgyűlés elé terjesztendő j ivaslat elké­
szítése végeit az állandó választmány ülése 
1911. évi április hó 29-én délelőtt 9 és fél 
órakor, a közgyűlésen felveendő egyéb ügyek 
tárgyalásának előkészítése végett pedig 1911 
május hó elsején délelőtt 9 és fél órakor 
Zalaegerszegen, a vármegyeháza termében 
lesz.

— Szinpártoló egyesület Tapolcán.
A tapolcai szinpártoló egyesület végképpen 
megalakult. 58 tagja van. Elnöke Karácsony 
Kálmán főszolgabíró. Az egyesület kérvényt 
intézett Festelich Andor gróf országos felü­
gyelőhöz. hogy Tapolcát a székesfehérvári 
színi kerületbe ossza be.

— Halálozás. Gombár Vince zalaszent- 
lászldi róm. kát kántorlaníló folyó évi ’áp­
rilis hő 20 án Zalaszentlászlón 29 éves ko­
rában tüdővészben elhunyt. Özvegyet és két 
árvát hagyott maga után. A szép tehetségű 
és képzettségű kitűnő tanító és kántor ko­
rai halálán általános a részvét.

— Az óvó építése. A sümegi Ii. számú 
kisdedovó építése serényen halad előre. Már 
tető alatt van.

A balatoni körutazási jegyek. A
Balatoni Szövetség kérelme a kereskedelem­
ügyi miniszter eláalározla, hogy a mull év­
ben bevezetett, nyolc napig érvényes köruta­
zás! jegyek a folyó évben 14 napig lesznek 
érvényesek.

— Ösztöndíj iparosoknak. A kereske­
delemügyi miniszter minden hazai kereske­
delmi és iparkamara területére egy-egy hat­
száz koronás iparos ösztöndíjat rendszeresí­
tett. A soproni kereskedelmi iparkamara e 
halszáz koronás iparos ösztöndíjra pályáza­
tot hirdet. A pályázati kérvényeket, melyek, 
nek a folyamodó lakóhelyéi, családi és va­
gyoni viszonyait, foglalkozását, előképzettsé­
gét, nyelvismereteit, erkölcsi magaviseletét 
esetleges tanulmányait, az általa netán már 
elnyert kitüntetések és végül az ösztöndíj

— Egy-két kérdésemre szíveskedjék felelni 
Szereti a nagyságos asszony a bonbont ?

— Nagyon, minden két-három napon kül­
dött neki a cukrásza.

— Ki rendelte ?
— A titkárom.
— Beszélhetnék vele ?
— Nem. Kiadtam az útját a mull héten. 

Roppant hanyag fiatalember volt.
— A nevét kérem.
— Knapp Dezső.
— Köszönöm. Most még egy kérdést 

Szokott é nagyságos asszony kártyázni ?
— Női társaságban.
-- Tartott-e kártyát?

Nem. Az én szobámban van két csomag
— Kérem, nézze meg, hogv meg van 

nak-e még ?
A bankár csodálkozott a kérelmen, de 

azért kiment. Csakhamar vissza is téri a két 
csomag kártyával.

1 ehál nem hiányzik. Köszönöm most 
már mindent tudok.

A gróf eltávozott s magára hagyta az ál- 
mélkodó bankárt. * 1

Aladár gróf hazasietett s bezárkózott szo­
bájába Most már annyit tudott, hogy a ban­
kámét nem érte szerencsétlenség sem pe­
dig erőszakkal el nem hurcolták. Sőt majd­
nem bizonyos, hogy a kedvese az a bizo­
nyos Knapp Dezső. S mindezt az ötvenhét- 
levelű kártya árulta el.

Lám, egy ügyes detektív milyen pompásan 
tud következtetni, jóformán a semmiből.

Elővette a kártyát. Valószínűnek tartotta, 
hogy a csomag tulajdonképen titkos levél!

Minden kártya egy-egy betű. Mi a leglogi- 
kusabb és legegyszerűbb kulcsa a kártya 
abc-nek ? Leírta a papirosra az abc-ét s 
mindjárt mellé rótta a megfelelő kártya ne­
vét is.
a maki hetes i zöld hetes r tök hetes
b makk nyolc, j zöld nyolcas s lök nyolcas
< makk kilenc, k zöld kilenc. í lök kilences
cl makk tizes / zöld tizes u tök tizes
e makk alsó m zöld alsó v tök alsó
/ makk felső n zöld felső jt tök felső
S makk király o zöld király y tök király
h makk disznó p zöld disznó z tök disznó.

Most már megértette, miért nincs a ban 
kárné kártyájában piros szín. Mert az abc 
már kitellik a három első színből is.

Ennek a kulcsnak az alapján próbálta 
megfejtem az ötvenhétlevelü kárlyacsomól. 
Hátulról kezdte, mert sejtette, hogy a titkos 
evél vége aláírás. A kártya fedőlapja zöld 

király ; ez az abc-ben o belül jeleni ; a kö­
vetkező lap tök disznó ez z betű ; aztán a 
makk alsó következett, vagyis e betű, majd 
a makk tizes, ami d betűnek felel meg Most 
leírta ezt a négy bélül: dezo.
- Győzelem! kiáltott fel. - Kettős belük 

nincsenek a titkos Írásban, sem pedig ékesek 
s így a dezo annyi, mint Dezső, tehát a tit­
kár űr irta, a Don Juan.

Most már könnyen megfejtette a levelet.
! élóra alatt elkészüli a következő meg­
fejtéssel : Holnap este utazzék el a déli va­
súton Fiúméba. Szálljon Európába. Dezső

Azonnal elrohant hazulról, hogy a jó hirt 
megvigye a főkapitánynak. Útközben kissé 
meghiggadt, azon gondolkozott, hogy gentle-
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elnyerése esetén általa leendő utazás irányá 
nak részletes megjelölését, valamint a/t is kell 
tartalmazniuk és okirattal igazolniok, vájjon 
biztosítva van e előre is megfelelő külföldi 
gyárban vagy műhelyben való alkalmaztatása, 
esetleg valamely külföldi szakiskolába leendő 
felvétele, folyó 1911. évi május hő 15 éig 
nyújtandók be a kamaránál. Á folyamodók 
nak kötelezettséget kell vállalniuk az iránt, 
hogy az ösztöndíj visszafizetésének terhe 
alatt hazájukba visszatérnek és külföldön 
szerzett ismereteiket itt fogják értékesíteni. 
Azok, akik katonai kötelezettségüknek még 
nem tettek eleget vagy az alul felmentve ni ti 
csenek, az ösztöndíjra nem számíthatnak.

— Nyugdíjazás. A veszprémegyházme- 
gyei sz. Domonkosról nevezett papi nyugdíj 
egyesület választmánya Novak Domonkos 
zalakoppányi plébános nyugdíjazását f. évi 
május 1-től kezdődőleg megszavazta Az ér­
demes plébános 1844 ben született, az egy­
házmegye szolgálatában 44 é\et töltött el, a 
zalakoppányi plébánia ügyeit 29 éven át ve­
zette.

— Új pénzintézet Zalaegerszegen.
Mióta Zalaegerszegen főimet ült a községi 
takarékpénztár alakításának nagy port föl­
vert eszméje, azóta Egerszegen nem került 
le a napirendről egy tíj pénzintézet alakítá­
sának a terve. Mint értesülünk, széleskörű 
előkészületek folynak arra, hogy négy vagy 
hatszázezer korona alaptőkével új nagy la- 
karékot létesítsenek a vármegye székhelyén. 
Az új alakulás élén Keresztury József dr. 
ügyvéd áll.

A nyári menetrend. A vasutak nyári 
menetrendje néhány fontosabb változást hoz. 
Ezeket a változásokat a következőkben is­
mertetjük :

Az adony—pusztaszabolcs— tapolcai vonalon 
a Tapolcáról jelenleg d e. 9 óra 23 perc­
kor induló, Börgöndre d u. I óra 7 perc­
kor érkező személy vonal Tapolcáról már d 
e. 8 óra 17 perckor fog indulni és Börgöndre 
d. u. 12 óra 5 perckor fog érkezni; a Bör- 
göndről jelenleg d. u. I óra 50 pereket in­
duló, Alsóörsre d. u. 3 óta 29 perckor ér­
kező személyvonat Börgöndről már d. ti 12 
óra 44 perckor fog indulni és Alsóörsre d. 
u. 2 óra 33 perckor fog érkezni, ahol köz­
vetlen folytatást nyer Tapolcáig. A Tapol­
cáról jelenleg d. u. 3 óra 9 perckor induló, 
Adony Pusztas/abolcsra este 8 óra ! 4 perc­
kor érkező személyvonat Tapolcáról d u. 3 
óra 47 perckor fog indulni és Adony Pusz- 
taszabolcsra este 8 óra 34 perckor fog ér­

man módjára cselekszik-e? Van-e joga egy 
asszony boldogságát rendőri erőszak kai meg 
gátolni ? Elképzelte, hogy a durva talia'n ren­
dőrök mint hurcolják börtönbe azt a gyö­
nyörű asszonyt, akinek még talán lencséje 
is lehet a bal arcán. Sajnálni kezdte s egyre 
lassudott a lépése. Már a rendőrség elé éri, 
amikor hirtelen visszafordult.

— Nem, ez lovagiatlanság lenne tőlem, 
inkább magam megyek Fiúméba és szép 
szóval visszahozom a szökevényt. Annak a 
Dezső úrnak azonban kiboxolom egy fogát.

Aladár gróf csomagolt és már rég nem 
érzett izgalommal tilt fel a vonatra.

Ármin bankár vastag s/.ivarfüstjébe le- 
mette gondolatait. Egyszerre megzavarták 
egy távirattal. Megnézte, honnan kelt. Fiume. 
Bizonyosan a rizshántoló részvény kurzusa. 
Közömbös arccal kezdte olvasni, de alig kez­
dett bele, kiesett a szivar húsos ajka közül.

A telegramul igy szólt :
»Rátaláltam feleségére és azonnal fel­

szálltam vele egy amerikai hajóra. Ne cso­
dálkozzék ezen, bal arcán lencse van s en­
nek nem bírtam ellenállni. Búza György, de­
tektív.

Ármin ur, miután ebből az üzenetből meg­
győződött, hogy Izabella asszony csakugyan 
hűtlen leit, felvette szivarját és kiszólt irodá­
jából :

— Weisz úr, táviratozzon Fiúméba, mi 
van a rizshántoló kurzusával.

Révész Gyula.

kezni,ahonnan zz Ujdombóvárról Adony Pusz- 
taszabolcsra este 8 óra 48 perckor érkező 
személyvonattal egyesítve, este 9 órakor fog 
indulni és Budapest keleti pályaudvarra éjjel 
10 óra 55 perckor fog érkezni.

A veszprém-alsóöri vonaton június 15-től 
szeptember 15-ig egy vasár-és ünnepnapokon 
kö/lekedő új vegyesvonatpár helyeztetik for­
galomba.

A Székesfehérvár— ceti - dömölki vonalon a 
Székesfehérvárról reggel 5 óra 35 perckor in­
duló, Jutásra reggel 7 órakor érkező szeméy- 
vonat forgalma kilerjeszlelik Celldömölkig, 
ahová d. e. 9 óra 20 perckor fog érkezni. A 
Jutásról este 6 óra 53 perckor induló. Szé­
kesfehérvárra este 8 óra 1 1 perckor érkező 
személyvonat megszüntetlelik, helyette Celldö- 
mölklől Székesfehérvárig egy új személyvo- 
nat helyeztetik forgalomba, indul Celldőmölk- 
ről este 6 óra 20 perckor, érkezik Székesfe­
hérvárra éjjel iö órakor.

A celldömölk Csáktornyái vonalon Celldö- 
mötktól Ukkig egy új személyvonat helyezte­
tik forgalomba. Cél Idő in öl k tői indul d. e. 10 
óra 14 perckor. Ukkra érkezik deli óra 
29 perckor.

A Zalaegerszegről jelenleg reggel 5 óra 
50 perckor induló, Celldömölkre d. e. 9 óra 
3 perckor érkező személyvonat Zalaeger­
szegről már reggel 4 óra 21 perckor fog 
indulni és Celldömölkre reggel 7 óra 37 perc­
kor fog érkezni A Zalaegerszegről éjjel 1 
óra 36 perckor induló Zalaszenliván-Kisfa- 
ludpuszlára éjjel I óra 53 perckor érkező és 
a Zala szén ti ván Kisfa ludpu sztár ól éjjel 3 óra 
6 perckor induló, Zalaegerszegre éjjel 3 óra 
18 perckor érkező vegyesvonat megszűnik.

Az ukk ~ - tapolca - balatonszentgyörgyi vona­
lon az ükkról jelenleg reggel 7 óra 46 perc­
kor induló, Balatonszentgyörgyre d. u. 12 
óra 21 perckor érkező vegyesvonat Ukkról 
már reggel 6 óra 30 perckor fog indulni és 
Balatonszentgyörgyre d. e. 10 óra 16 perc­
kor fog érkezni.

A tűrje balatonszentgyörgyi vonaton a Ba- 
latonszentgyörgyről jelenleg reggel 4 óra 34 
perckor induló, Türjére reggel 6 óra 50 perc­
kor érkező vegyesvonat BalatonszenlgyÖrgy- 
ről már reggel 3 óra 19 perckor fog indulni 
és Türjére reggel 5 óra 35 .perckor fog ér- 
kezni.

A zalaszentiván-kisfaludpuszta—zalaszenl- 
iváni vonalon a Zalaszentiván — Kisfaludpusz 
táró! éjjel I óra 54 perckor induló, Zala- 
szenlivánra éjjel 2 órakor érkező és a Zala- 
szentivánról éjiéi 2 óra 50 perckor induló, 
Zalaszentiván Kisfaludpuszlára éjjel 2 óra 
56 perckor érkező vegyesvonat megsziin- 
teltetik.

Sümegre nézve • az a változás van az új 
menetrendben, hogy reggeli vonatunk Ukk 
felé már 5 óra 26 perckor indul az eddigi 
5 óra 48 perc helyett s 8 óra 27 perc he- 
már 7 re visszaérkezik s 7 óra 10 perckor 
indul Tapolca felé Az az előnye lesz, hogy 
a Balaton partjára egy napra kirándulóknak 
I óra 16 perccel több idejük lesz. A me­
netrend többi része marad.

— Vásárok. Végre, majd egy évi zár 
után, fölszabadulnak a sümegi vásárok. Az 
egész járásban, mikor e sorokat írjuk, száj- 
és körömfájás miatt már csak 2 község van 
zár alatt, de e/ek föloldására is megtörténtek 
a kellő intézkedések. Holnap, hétfőn meglesz 
a seitésvásdr, május l-éti, a hónap első hét­
főjén a hónapos marhavásár.

— Zrínyi Péter hamvait hazahoz­
zák. Zala vármegye közönsége, Csáktornya 
nagyközség és a horvátok mozgalmat indí­
tottak a Bécsújhelyen, 1671. április 30-án 
kivégzett és a szt. Mihály templóm fala mel­
lett egy gödörbe dobott magyar vértanú 
hamvainak hazaszállítása érdekében. A hor- 
válok Zágrábban, Zalavármegye közönsége 
és a Csáktornyáink pedig Csáktornyán akar­
ják elföldelni a nagy hazafi földi maradvá­
nyait. Szerintünk Csáktornyának nagyobb 
jussa van hozzá, hiszen Zrínyi Péter a mi 
érdekeink mártírja volt.

— Megnyitják a tapolcai barlangot. 
Lapunk már több Ízben megemlékezett arról, 
hogy Tapolca község északi része alatt 6 8
méter mélyen egymással összeköttetésben le­

vő barlangüredekek vannak, egyik másik 
kristálytiszta állandóan 17 C. fokos vizű, mély 
tószerű vízzel, amelyek a község közepén 
levő lóval vannak földalatti összeköttetésben. 
A földalatti tavakban is élénk élet van, mert 
ugyanazok a halacskák százezrei fickándoz- 
nak olt is, mint a község közepén levő tó 
ban. A barlang falait, amelyek 4 6 méter 
magasak, az u. n. mészluffa, vagy máskép 
mészkivirágzás lepte be, érdekes fehér szint 
adva a barlang falának A barlang feltárása 
többszőr élénk érdeklődés tárgya volt, azon- 
bae, mint a legtöbb dolog, amelyhez pénz és 
ismét pénz kell, elaludt. Most, mint Tapolcá­
ról írják, részvénytársaság van alakulóban 
azok a háztulajdonosoknak bevonásával, akik 
nek háza alatt a barlangok vannak. A rész­
vénytársaság a Kisfaludy Sándor-uccáról ké-, 
nyelmes lépcsőlejáratol készíttet, bevezetteti 
a villamosvilágosilást, az egyes Uredékek kö­
zött kényelmes átjárókat készíttet. A további 
munkálatok esetleg a barlangnyilások egyéb 
érdekességeit is feltárják. — Á részvénytár­
saság legközelebb megkezdi munkálatait A 
lejárai építésének költségvetésével megbízlak 
egy építőmesteri, aki a múlt héten lement a 
barlangba és felméréseket eszközölt. A ter­
vezet szerint a lejárat nyílása felett kőből 
épült, csinos kisházikó emelkednék, ami a 
Kisfaludy Sándor uccában a Leszner-féle 
ház előtt lenne A tervezet életrevalónak lát­
szik. A barlang élénk látogatása kétséget 
sem szenvedhet, mert az évről-évre emelkedő 
zalai part fürdőközönsége bizonyára el-ellá- 
togat a barlanghoz, hogy azt mint külön­
legességet megtekintse.

Felvétel tanítóképzőbe. A pápai 
áll. tanítóképző.intézel I. osztályában a jövő 
1911 — 12. évre 10 teljesen ingyenes, 10 fél- 
díjat fizető és 4 ösztöndíjas hely üresedik 
meg. Az intézetben 102 növendék számára 
berendezett bentlakás van. A kedvezményes 
helyeket a közép- vagy polgári iskola IV. 
osztályát szép eredménnyel végzett tanulók 
nyerik el. Ezenfelül a dunántúli református 
egyházkerület az e kerületből való érdemes 
fiúkat külön is segíti, A teljes díjat fizetők 
ellátása évi 260 koronába kerül. A folya­
modványok beküldésének határideje május 
hó 31-ike.

— Igazítás. Lapunk múlt számának 
Karró és bicska cimfl hírébe téves értesülés 
miatt a nevek hibásan kerüllek bele. A meg- 
szurkált legény nem Éri József, hanem Si­
mony a y István, Zsömlye Károly helyett Jó­
zsef, Éri József helyett pedig István vett 
részt az uccai csöndéletben.

— A kultuszminiszter a tandíjmen­
tesség kiterjesztéséért. Zichy János 
gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter fon­
tos rendelelet adott ki a landflmenlesség ki­
terjesztése dolgában. A miniszter az állami 
jellegű középiskolákba, felsőbb leányiskolákba 
és felsőbb kereskedelmi iskolákba járó tanu-
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lók tandijmentességi kérvényeinek elbirálásil- 
nál a tanítók gyermekei részére mér eddig 
is biztosított kedvezményeket kiterjesztette a 
vallás- és közoktatásügyi kormányzat alá 
tartozó valamennyi állami és közalapítványi 
kinevezett tisztviselők, altisztek és szolgák, 
valamint az ilyen minőségben nyugdíjazottak 
gyermekeikre is. Ennek kapcsán egyidejűleg 
elrendelte a miniszter, hogy az említettek tan- 
dijmentességi kérvényei a felsorolt iskolákban 
a tanférfiak és általában a tanítók gyerme­
keinek kérvényeivel teljesen azonos elbánás 
alá vétessenek és amennyiben e tanulók a 
szabályszerű előmeneteli követelményeknek 
egyébként megfelelnének, az illető iskolákra 
megállapított tandfimentességiszázalékon felül 
is tandíjmentességben részesitendők.

— Színház. A helybeli színi egyesület 
bizottsága tegnap délután 6 órakor Lukonich 
Gábor dr. elnök vezetésével gyűlést tartott. 
Ezen az elnök fölolvasta Fehér Vilmos szín­
igazgató levelét, ebben értesíti az egyesüle­
tet, hogy társulatát új tagokkal megerősítette 
s hogy április 25-én, legkésőbb május 1-én 
megkezdi Sümegen előadásait. A bizottság 
tagjai abban állapodlak meg, hogy Fehérnek 
csakis az őszre, október 15-étől kezdve adja 
át a bérleteket, mert az évad annyira előre 
haladt, hogy a színház látogátása a meleg 
napokon csak teher lenne a közönségre A 
határozatról telegráf útján értesítették Fehér 
igazgatót. Az egyesület szolgájának 50 ko­
ronát szavazott meg a választmány. Az új 
színi évre május 1-vel ismét megkezdik a 
befizetések gyűjtését, hogy az év folytonsága 
megmaradjon.

— Az orsz. gazdakongresszus. A
május 6 , 7. és 8. napjain rendezendő IX.
orsz. gazdakongresszus összehívó levelét 
most küldötte szét a kongresszus végrehajtó- 
bizottsága. Megnyitása május 6-án délelőtt 
9 órakor a Vigadó nagytermében lesz, 8-án 
délután 4 órákor tartják meg a záró ülést.
A kongresszus irodája és pénztára, ahová a 
jelentkezések küldendők, május 4-ig bezáróan 
a Köztelek székházban, (Budapest IX, Köz­
telek ucca 8 ) E nagyszabású kongresszusra 
fölhívjuk gazdáink figyelmét.

— Sorozás. Sümegen a múlt héten volt 
a sorozás. A járásból 763 állításköleles 
volt, ebből besorozlak 121 legényt. Ez 15'8 
százalék. A sorozás elismerésre méltó pél­
dás rendben folyt le.

— A selyemgubó ára. A töldmivelés- 
ügyi miniszter 1911 re a selyemgubó árát 
ekként állapította meg : I. osztályú 2 K 30 f,
11. osztályú 1 K 60 f, III. oszt. 20 fillér.

— Az öngyilkosok temetője. A kát. 
egyház törvényei nem engedik meg, hogy az 
öngyilkosokat a temetőbe temessék. Ha csak 
az orvos ki nem adja róla a bizonyítványt, 
hogy az illető zavarodott elmével követte el 
tettél. Sümegen a múlt héten, mint megírtuk, 
fölakasztotta magát Hegedűs Gergely öreg 
béres. A szerencsétlen ember hulláját a te­
mető árok földhányásába temették, a taliga 
út mellé. 67 évig hurcolta az élet súlyos 
keresztjét, mig önkezével levette válláról ezt 
a keresztet s most ott fekszik a temetőn kí­
vül a sövény mellett. Hát az még sem járja, 
hogy halála után is így megcsuíolják a sze­
rencsétlent. Ha nem lehet a rendes temető­
ben elföldelni, temessék el a haraszton, az 
izr. temető mellett kihasított köztemetőbe. 
Ezt a temetőt belügyminiszteri rendeletre kel 
lett létesíteni a felekezet nélküliek számára 
Nem volna-e emberbarát! kötelesség, hogy 
ezeket a szerencsétleneket is "legalább temes­
sék oda ? Figyelmeztetjük erre a város elöl­
járóságát.

— Lopás. Pap István sümegi lakos nagy­
szombat délután becsukta folyósójál, kulcsát 
a falon elrejtette, s elment családjával a föl­
támadás körmenelére. Szatmári Lajos 16 éves 
fiú a szomszédból tudta, hogy Papék hova 
rejlik a kulcsot, bement evvel a lakásba s a 
záratlan szekrényből az olt levő 14 koroná­
ból 3 koronát elemeit az ünnepekre költsé­
gül. Csakhogy Pap rájött a lopásra s a csen­
dőrségen följelentette. A legényke azután a 
csendőrség előtt beismerte a lopást, sőt az 
is kiderült, hogy folyó hó 9-én 10, 11—12-én 
pedig 5 koronái csent ki a szekrényből, A

legutóbb elemeit 3 korona még megvolt a 
fiúnál s ez megkerült, de az előbb lopott 
összegeket elvitte a csirozás Följelentették 
a hatóságnak.

— Peronospora ! Még kékkő permete 
zés csak a permetezés idején és rövid ideig 
azután hat peronospora ellen, addig az uj, 
már 3 esztendő óla Magyarországon is kivé 
tel nélkül kitünően bevált Antí-Peronospora 
permetező szer az egész idény alatt véd nem 
csak peronospora hanem lisztharmat fusiclá- 
dium és kártékony állatok ellen is. Oly vi­
dékeken, hol más permete zéssel egész termé­
sek mentek tönkre. Anti Peronosporával per­
metezett szőllők kivétel nélkül csodás szépek 
maradtak és kitűnő termést adlak. Ismerte­
tést, árajánlatot és elismerő leveleket bárki­
nek szívesen bocsát rendelkezésére Pick H 
és Társa cég Budapest V. Akadémia ucca 16.
- Tűz. Folyó hó 20án délután 5 óra 

után Dabroncon ivgy tűz pusztított. A tűz 
Simon József szérüs kertjében keletkezett. 
Állítólag Simon kis 5 éves fia gyújtóval meg­
gyújtotta a kazalt. A nagy szárazságban a 
veszedelem gyorsan terjedt lova. Elhamvasz­
totta Kovács József és Csalló József lakó­
házát melléképületeikkel együtt, Tóth Ferenc, 
Horváth János, Dénes János és Kulcsár Fe­
renc gazdasági épületeit, sok takarmányt és 
gazdasági eszközöket. Maga Simon József 
alighanem áldozatául esik a tűzvésznek Ol­
tás közben igen súlyos égési sebeket szen­
vedett, úgy hogy megmaradásához nem sok 
reményt fűznek. Az okozott kár 10 140 ko 
róna.

— Az általános drágaság mellett, 
mely ma uralkodik, a takarékosságon kívül 
mindenki a legolcsóbb beszerzési forrásokat 
keresi. De mégsem sz-abad keresni az olcsó­
ságot a minőség rovására. Különösen káros 
volna ez a cigarettapapírnál. Az ember meg­
takarít évenkint néhány fillért és könnyen 
kidobhat néhány száz 'koronát azért, mert 
rossz cigarettapapírt használ, miután az a 
gége és tüdő működésére rendkívül káros. 
Az Abadie cigarettapapírnál és hüvelynél 
ettől nem kell tartani, mert ez az egyetlen 
papír, mely a légcsőre semmiképpen sem 
ártalmas

— Nyomdász tanoncnak 2-3 közép­
iskolai osztályt végzett, ió családból való 
fiú lapunk nyomdájában felvétetik.
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f f KORONÁÉRT és 
W y NÉGY korona 

havi részletre
készítek divatos öl­
tönyöket, felöltő­
ket, a legjobb mi­
nőségű szövetekből 

a legjobb kivitelben.

Lukács Gáuor
férfi szabó Sümeg Árpád ucca.

Sürgöny ! Soha nem létezett
Elajándékozunk 1500 koronát 

dijakban és készpénzben!
>~M;JA képek megfejtői­

nek fent nevetett dijat 
ki tűztük. Mindenki, aki 
az áiusitót megtalálja 
és átfesti egy fé fi, vagy 
női órát kap 20 korona 
értékben vagy pedig 
kívánatra '5 K kész­
pénzt, Minden beküldő 
köteles az elsőrendű 
«Kortunac aranylánc­
utánzatra rendelést be­
küldeni cs az érte járó 
összeget K 1 *75 fillér 
értékben bélyegekben 
mellélelni, A megfej­
tések beérkezése után 
következik a dijak szét­
osztása. Minden külde­
mény Patria Zent 
rale A. Seifert, 
Wien, VII. Neubau­
gasse 63 szám alá kül­
dendők.

Név.....................

I'

lor?

..Helység............................................Utcu..

Szükségleteinket a következő ke­
reskedőknél és iparosoknál sze­

rezzük be :

Főszerkesztő: Polgár József.
Felelős szerkesztő : Éles Károly. 

Laplulajdonos és kiadó : Morvát Gábor.

2 szobás uccai lakás
mellékhelyiségekkel a Ramassetter uccában 
május 1-től kiadó. Ugyanott egy bútorozott 
garcon szoba május 1-től fogva kiadó. Bő­
vebbet Márkus lgnác.nál Sümegen.

ADORJÁN FERENC, fényképészeti műterme
Rákóczi-ucca 397 sl.___________

I3ERETZKY GYULA fűszer-, liszt- és üveg­
éi u-kereskedése.____________

BÖHM PÁL kézmii-, divatáru kereskedése 
és vászon gyári raktára. Kossuth Lajos-u. 
FISCHER MÓR ecetszesz-, konyak- és likőr- 
gyáros, pálinka nagy kereskedő. V ároshaz- u. 
HALBLANDÉR JÓZSEF és" NÉMETH 
GÉZA kovács, kocsigyártó és fényező üz- 

• lete, Árpád-ucca.
HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász.

Kossuth Lajos-ucca.__________
JAKAB IMRE beszálló vendéglője.Árpád-u.
IOÓS ANTAL borbély és fodrász. Kossuth 

Lajos-ucca, Epstein-ház.
KOVÁCS GÉZA cipész, Kossuth Lajos-u. 

(Epstein-féle ház.)
KLAFEL LAJOS épület- és bútorasztalos. 
Temetkezési vállalkozó. Nagy koporsó-rakt.

Kész butorraktár.___________
KELL JENŐ bérkocsi tulajdonos és vendég­

lős. Mihály fai-ucca 82. sz.______
KORBÉLY FERENC sülő üzlete. Árpád- 

ucca 287. sz.
KRAJCZÁR GYÖRGY épület- és bútor­
asztalos, temetkezési vállalkozó. Árpád-ucca. 
KOI IN TESTVÉREK vaskereskedése, gép­

raktár. Kossuth Lajos-ucca.—
KESZLER PÁL kocsigyártó és szobafestő.

Mihály fai ucca. _
KOVÁCS VILMOS vegyeskereskedő és 

korcsmáros. Mihályfai-ucca.
L1SZLI KÁROLY csizmazia mester, Alsó 

ucca, saját házában.__________
LOYVY NŐVÉREK női ruha varró terme 

Deák Ferenc ucca.
MAUTHNER SAMU vegyeskereskedő. 

KeszlbelyPucca.
MÁRKUS SALAMON FIA áruháza. Kos- 

sulii Lajos-ucca.
MESTERHÁZY SÁNDOR vendéglős, a 

Kisfaludy-szálló tulajdonosa. 
MÉSZÁROS SÁNDOR hentes. Kossuth

Lajos-ucca.
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NAGY ISTVÁN kalaposmester, Flórián tér 
Sapkaeladás, kalapok átalakítás, föstése és 

________ javítása.
NÉMETH LAJOS úri és női szabó. Kos- 
____sutit Lajos ucca (Márkus féle ház).
ORBÁN ISTVÁN kávéháza. Kossmk7i7Ta

PEN TZ MIHÁLY kőfaragómester, nagy
___ sirkőraktár. Árpád-ucca.

PAUL1NYI JÓZSEF lisztkereskedése, gabm 
nacsere. A Flórián-tér és Arpád-ueca sarkán.

ROTHSCHILD SÁNDOR épületfa- és 
deszkakereskedő. Rendeki-ucea.

SCHNITZLER SAROLTAkézimunka üz- 
lete és harisnygikfttödéje. Kossuth-ucca.

SCHRÖDER JÓZSEF' vasúti vendéglős. 
SZÍJÁRTÓ GYÖRGY terapíömTTszöb^s

eimfestő. A plébánia templom mellett.
SZELESTEY GÉZA beszálló vendéglője az 

_______ > Aranyba i án v- «hoz,
TÓTH GYULA férfi- és gyermekruha 

raktára, Flórián-tér.
Ifj. TÓI 11 JÓZSEF órás és ékszerész, a 

Kisfaludy-szálloda mellett.
WÜRZBURGER JAKAB vegyes, poreellár. 

és üvegáru nagykereskedése.

h

Van szerencsénk a nagy­

érdemű közönséget értesíteni, j|| 

hogy a Tál a bér Károly-féle 

birtukunkat parcellázva

házhelyeknek
eladjuk. A tervrajzot meg le- jj|Í 

bet tekinteni Szelestey Géza j|| 

vendéglősnél, ki mindennemű 

felvilágosítást is ád.

Teljes tisztelettel

a tulajdonosok.

1051 SZ, 1911. tkv.
Árverési hirdetmény kivonat.

A sümegi kin. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Büki Ferenc és neje végrehajtatók- 
nak Csiza Ferenc és társai végrehajtás szenvedő elleni 
331 korona 50 fillér töke és jár. iránti végrehajtási 
ügyében a sümegi kir. járásbíróság területén levő: 1) 
a vindoruyaszőlősi 88 sz. tjkvben 1 8. 9 sor. 175 3 
(házhely a be ltelekben) és 175(4 (kert a beltelekben) 
ingatlanból Csiza Ferenc nevén irt fél rész jutalék 224 K. 
2) az u. ottani 214 sz. tjkvben f I. sor. 688 hrsz. (szőlő, 
rét, présház pincével az öreg hegyen', ingatlanból Csiza 
Ilona, kiskorú Csiza Mária és József nevén irt negyed 
rész jutalék 62 K. 3) a 221 sz. tjkvben I. 6—10 sor. 
250 b (szántó, rét a falu alatti dűlőben), 272(3 (szántó a 
kehidai dűlőben), 502(3 (szántó, rét a kövecses vindor- 
nyára dűlőben), 504(3 (szántó a gyerlyánosi dűlőben). 
532 a (szántó a szőlők alatt a Patrancosi dűlőben) hrsz. 
ingatlanból ugyanezek nevén irt fél rész jutalék 469 K. 
4 a 127. sz. tjkvben f 1. sor. 584 hrsz. (szőlő, tét. 
présház pincével az öreghegyen) ingatlanból ugyanezek 
nevén irt negyed rész jutalék 145 koronában ezennel 
megállapított kikiáltási árban a \ végrehajtási árverést 
elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 
ISII évi m.é,jin.s lió 31 na,pjé,n. d.él- 
plőtt ÍO óraJcor “Vind.© rrnyaszölős
község házánál megtartandó nyilványos árverésen a 
megállapított kikiáltási ár kétharmadán alól eladatni 
nem fog. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla­
nok hecsáráuak 10 százalékát készpénzben, vagy 
az 1881 60 te. 42 g-áfcan jelzett árfolyammal s/ámitotl, 
s az 1881 évi november l-én 3333II. M. R. 8 §-ában 
kijelölt ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy a 1881. 60 te. 170 §-a értelmében a bá­
natpénznek a bíróságnál elöleges elhelyezéséről kiállí­
tott szabályszerű elismervényt átszolgáltatui,

A kir. járásbíróságnak telekkönyvi hatósága.
Sümegen 1911. évi márc. hó 2. napján.

Csonka S. k. kir. nlbiió. 
Kiadmány hiteidül: Szente tkvvezető.

8 ^ M EG ÉS VIDÉKE

Óvás!
Mivel az utóbbi időben az általá­

nosan ismert és közkedvelt

Riz Abadie
papiiunknak különböző utánzatai
hozatnak forgalomba, kérjük t. vevőin­
ket hatái ozottan az Abadie névre 
ügyelni, melyet különféle más szavak­
kal igyekeznek utánozni. Óvakodjanak 
a jóval csekélyebb értékű utánzatok 
veteletol s mi az utánzatok ellen min­
den törvényes eszközzel megtorlással 
élünk.

Kerékpárok,
kerékpáralkatrészek

a kővetkező árakon kaphatók
Würzburger J. cégnél

Sümegen.
Rival kerékpár90-130K-ig, Puch 
Himber kerékpár 150 — 200 K-ig. 
Gumi köpeny 7 K. I ső rendű 
belső gumi 3 K 60 f. Lábszivatyú 
2 K 40 f. Minden más felszerelés 
olcsó áron. Kölcsön kerékpár órán- 

kint 60 fillér.

X

Sörraktáramban
kőbányai es lies ingj palack és hordó sörök 

mindenkor friss minőségben kaphatók. Árajánlattal készséggel szolgálok. 
Kőbányai sör kimérésre kerül és kapható minden jobb vendéglőben

és kereskedésben.

Tiszteletiéi Fischer Mór.

Ol KOSZTUMOKET,
felöltőket, férfi ruhákat,
valamint papi és sport öltönyöket

készítek a legdivatosabb szabás szerint, mérsékelt árakon.

A megrendelt munkákéit felelőséget vállalok.

A n. é. közönség szíves pártfogását kéri teljes tisztelettel

/Németh I A in^ fri és, Sümegen
/ tol I oL I L-CtJUtD „o, szabó (MálUus.fél °ház).
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Würzburger Jakab
cég

ee=e kereskedését az eddig ==

D arnay Kálmán 
üzlethelyiségébe

a gyógyszertárral szemben helyezte át.
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Lelkiismeretes kiszolgálás,I
MinkaAlapos

Fióküzlet Jánosházán

a MAGYAR NE/WZETI ÓRAGYÁR és a világhírű „OMEGA“
svájci Ól agyár gvártmányaimik nayv raktara.

Dús választék mindennemű férfi és női zsebórákba», arany. vzust.
. I ai;M ,.;s . ikkel lukban nyitott vagy dupla fedéllel. Külön ege* apus 

avaUér óVákban elsőrangú különbségek. -■ - : Omega. Sv.ut ausvn 
Badoltt Roskopf. Uránia. Hungária. Cvina stb g vart.« any ok b napos , 
éh re s; 15' zsebórák minden kivitelben Fal. és inga órák len vez. tt i s 
úi divaté szecessziós vi ágos lukban, szalon, ébresztő .rudat es kunx hamak.

Xaev választék arany és ezüst ékszerekben. » k
nyakláncok, gyűrök, jegygyűrűk, fülbevalók ka,Vsatok, medatllonol ,SZ. 
képek. Ameiikai dublé, nikkel, bőr és sport láncok

Szemüvegek .és orrcsiptetők minden kivitelben és erősségben. 
Tölt aranyat a legmagasabb árban megveszek vagy azokat rábzetés- 

sei divatos ékszerekre becserélem. Jótállás mellett.

Gyors szállítás, Órák, ékszerek és szemüvegek gyors és pontos javítása. Jutányos arat

HALBLÄNDER és NÉMETH
kovács, kocsigyártó és kárpitos.___________

Van szerencsénk a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy bume- 
pen az Annul uccuban a Bazsó féle kovács és kocsigyártó üzletet átvettük. 
E szakunkba \ ágó munkákat elkészítjük a mai kor igenyelnek meglelelóen 
és pontú, n. Elvállalunk és raktáron tartunk ruganyos kocsikat es gazda­
sági kocsikat nagv választékban. Új kárpitozott bútorokat megrendelés után 
áthúzásokat, matracok föl friss! lését, amelyhez szórtepó gépét rendeztünk 
be továbbá ruganyos kocsik javítását és fényezését olcson es pontosan 
eszközöljük. Lóvasalásokat bármilyen beteg patáknál okszerű vasalással 
sikeresen végzünk. Szives pártfogásukat kérjük

kiváló tisztelettel

Halbländer és /Németh
oki. patkóid kovács, — kocsigyártó és kárpitos.

A gyár egy nagy elemi csapás után megbízott a megmentett áru, sok 
ezer darab pompás nehéz, szép új mintájú és d.vatos színű

flanelltaharó
eladásával melyeken egész jelentéktelen, alig felismerhető vízióitok van­
nak. E takarók minden jobb háztartásban né 1 k u6 kb 19ö" cm hosz"- 
mint személyek takarására, nagyon finomak es tartósak, kb. I9U cm
SZÚÍ1Eg\S küfdeményx'dfdb. pompás igen finom divatos színű és mintájú ta­
karó utánvéttel 9 K; 4 db. gazdasági takaró 10 K. E hidetés minden olva­
sófa bízatommal megrendelheti. Nyugodt lélekkel állíthatom, hogy mmdenk, 
meglesz a küldeménnyel elégedve.

Otto Be kér a

KÉKKŐ
csak nehezen oldodó kénsavasrezet tar 

talmaz

chlorrezet és szénsavas rezei a legköny- 
nyebben oldodó formában és kén prac- 
cipitaiol minélfogva TORONYMAGAS­
SÁGBAN felülmúlja hatásában az el­
avult kékkő permetező szert Radikális 

védelmet nyújt nemcsak

Peronospora
hanem

Lisztharmat
Fusicladium

és kártékony rovarok ellen is. Kérje11 
leirást, elismerő leveleket és ajánlató 

ingyen és bérmentve. VI-

Pick H. és társa
cégtől Budapest, V. Akadémia-utca 16.

nyug. cs. és kir. pénzügyőri fővigyázó. Nachod (Böhmen) Fabrikslager 2-8.

KRAJCZÁR GYÖRGY
épület és bútor asztalos, temetkezési vállalkozó, Sümegen.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy 
Ávpád-uccai házamban 9 év óta fennálló koporsóraktáramat ere es etc 
utánzata lakoporsókkal, valamint ravatallal és a mai kor igenvemek meg­
felelő mindennemű temetkezési cikkekkel a legszebb kivitelben kibővítettem.

Ravatalozást Sümegen 8 koronától 16 koronáig a legszebb kivitel­
ben állítok, vidéken némi felárral. Érckoporsók 120 koronától 200 ko­
ronáig a legszebb kivitelben kaphatók, továbbá érc utánzalu és sima fa­
koporsók, valamint mindennemű temetkezési cikkek mérsékelt árak mellett
kaphatók. . , .

Szives pártfogásukat kéri teljes tiszt elett el
Krajczár György

asztalos és temetkezési vállalkozó

Szőlőelfványoh
Huszonölt lvgjobb bor és cseme£>efai- 

han még negyvenezer darab.
Csabagyöngye!

oltvány és nemes simavesszők.
Európában a legkorábban érő fajszolő, 
drágán fizetett piaci újdonság. Minden 
kisebb há/.ik értben is termelhető, lu­

gasnak is kitűnő faj.
Piros Delaware 

Negyven hektoliter terem hol­
danként. melyért írásban jótállók.
Elgyökerez, tetve minden szál sima­
vessző megfakad, erre nézve utasítás 
mellékeltetik minden küldeményhez. 
Május végén is ültethető. — Bővebb 
leirást, színes képeket és árjegyzéket 

ingyen küld :
Nagy Gábor, Kóly

(Bihar m ) póeta, távirda és telefon állomás,

'h

Nyomatott Morvát Gábor gyorssajlóján Sümegen.

. t


